

## **ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**

до проекту розпорядження виконавчого органу  
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)  
«Про затвердження робочого проекту «Капітальний ремонт стадіону з  
трибунами та спортивних майданчиків спеціалізованої загальноосвітньої школи  
I-III ступенів з поглибленим вивченням предметів художньо-естетичного циклу  
№ 302 міста Києва на вул. Декабристів, 8-а у Дарницькому районі»

### **1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження**

Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 06 квітня 2017 року № 411 «Про капітальний ремонт стадіону з трибунами та спортивних майданчиків спеціалізованої загальноосвітньої школи I-III ступенів з поглибленим вивченням предметів художньо-естетичного циклу № 302 міста Києва на вул. Декабристів, 8-а у Дарницькому районі» КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО З УТРИМАННЯ ТА ЕКСПЛУАТАЦІЇ ЖИТЛОВОГО ФОНДУ СПЕЦІАЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ «СПЕЦЖИТЛОФОНД» виступає замовником зазначених робіт.

На замовлення КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО З УТРИМАННЯ ТА ЕКСПЛУАТАЦІЇ ЖИТЛОВОГО ФОНДУ СПЕЦІАЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ «СПЕЦЖИТЛОФОНД» товариством з обмеженою відповідальністю «Українська будівельна експертиза» проведено експертизу проекту «Капітальний ремонт стадіону з трибунами та спортивних майданчиків спеціалізованої загальноосвітньої школи I-III ступенів з поглибленим вивченням предметів художньо-естетичного циклу № 302 міста Києва на вул. Декабристів, 8-а у Дарницькому районі» та видано експертний звіт від 23 червня 2018 року № 3-111-18-ЕП/КО. Видання розпорядження викликано необхідністю затвердження вказаного проекту, враховуючи експертний звіт та лист від 23 червня 2018 року № 3-111-18-ЕП/КО.

### **2. Мета і завдання прийняття розпорядження**

Розпорядження видається з метою забезпечення проведення капітального ремонту стадіону з трибунами та спортивних майданчиків спеціалізованої загальноосвітньої школи I-III ступенів з поглибленим вивченням предметів художньо-естетичного циклу № 302 міста Києва на вулиці Декабристів, 8-а у Дарницькому районі.

### **3. Правові аспекти**

Проект розпорядження підготовлено відповідно до статті 22 Закону України «Про столицю України – місто-герой Київ» та постанови Кабінету Міністрів України від 11 травня 2011 року № 560 «Про затвердження Порядку затвердження проектів будівництва і проведення їх експертизи та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України».

Зазначений проект розпорядження не містить норм, що зачіпають права, свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод 1950 року.

#### **4. Фінансово – економічне обґрунтування**

Загальна вартість капітального ремонту стадіону з трибунами та спортивних майданчиків спеціалізованої загальноосвітньої школи I-III ступенів з поглибленим вивченням предметів художньо-естетичного циклу № 302 міста Києва на вул. Декабристів, 8-а у Дарницькому районі в поточних цінах станом на 15 червня 2018 року складає 15 037,038 тис. грн, у тому числі: будівельні роботи (без ПДВ) – 11 339,716 тис. грн; устаткування меблів та інвентарю (без ПДВ) – 590,092 тис. грн; інші витрати (без ПДВ) – 601,057 тис. грн; ПДВ (включаючи ПДВ, нарахований на будівельні роботи, устаткування, меблі та інвентар, інші витрати) – 2 506,173 тис. грн.

Реалізація проекту здійснюється за рахунок бюджетних коштів.

#### **5. Позиція заінтересованих органів**

У ході погодження проекту розпорядження всі пропозиції та зауваження заінтересованих сторін будуть враховані.

#### **6. Регіональний аспект**

Проектом розпорядження передбачено затвердження проекту «Капітальний ремонт стадіону з трибунами та спортивних майданчиків спеціалізованої загальноосвітньої школи I-III ступенів з поглибленим вивченням предметів художньо-естетичного циклу № 302 міста Києва на вул. Декабристів, 8-а у Дарницькому районі», що створить належні умови для виховання та фізичного розвитку дітей.

#### **7. Громадське обговорення**

Порушені у проекті розпорядження питання не потребують громадського обговорення.

#### **8. Прогноз результатів**

Видання цього проекту розпорядження дозволить провести капітальний ремонт стадіону з трибунами та спортивних майданчиків спеціалізованої загальноосвітньої школи I-III ступенів з поглибленим вивченням предметів художньо-естетичного циклу № 302 міста Києва на вулиці Декабристів, 8-а у Дарницькому районі, що дозволить створити належні умови для виховання та фізичного розвитку дітей.

Директор Департаменту будівництва  
та житлового забезпечення



Костянтин ФЕДОТОВ